

11. NEDJELJA KROZ GODINU 18.6.2023.

„Cvjetajte kao ljiljani!“ I jesmo!

Cijela pastoralna godina koja je iza nas obilježena je upravo ovom rečenicom. Cvjetali smo, procvjetali i nastaviti ćemo cvasti, ali ocvasti se dati nećemo!

Dragi vjernici, neizmjereno sam zahvalan na svakome od vas i, kako sam više puta u govorima isticao, ništa od onoga čemu smo svjedočili tijekom cijele godine ne bi bilo moguće bez vašega, iznimno zapaženoga i vrijednoga zalaganja! Imamo doista na čemu biti zahvalni i ponosni što smo doista jedna od najaktivnijih župa u Zagrebu, a – analogno tomu – i cijeloj Domovini. Dar je to Božji i ne smijemo ga izgubiti, to se od jedne bazilike i očekuje! Puno je toga iza nas, a još više pred nama. Nastavit ćemo s intenzivnijim uključivanjem vjernika laika u život Župe jer je svatko od nas važan kamenčić koji čini Kuću Božju – Crkvu, nazidanu na temelju Krista, vođenu Duhom Svetim, pogledom Oca paženu i ljubljenu.

Svete mise, ispovijedi, katehizacija, evangelizacija, rad s mladima i djecom, obiteljski apostolat, pastoral osoba s invaliditetom i teškoćama u razvoju, živi vjernički krugovi, molitvene zajednice, karitativni rad, uključivanje vjernika laika u službe u Crkvi, kulturno-umjetnički programi koji su tijekom godine zablistali u preko tridesetak fantastičnih festivala, koncerata i međunarodnih suradnja. Dalo bi se još nabrojati, ali nema dovoljno papira. Sve su to plodovi zajedništva, molitve, pokore, odricanja i vrijednoga rada za rast Božjega kraljevstva na Zemlji, spasenje duša, traženje zalutalih i osobno posvećenje.

Naša samostanska zajednica Svetog Duha, na čelu s našim gvardijanom fra Josipom, prava je obitelj koja daje sve od sebe, a nekad i više od toga. Župnik može jedino biti zahvalan na takvoj braći, njihovoj svesrdnoj podršci i pomoći koju i vi, dragi vjernici, itekako primjećujete! Ponekad se čini da nas ima puno, ali – dragi vjernici – trebate dobro razumjeti da tomu doista *nije tako*. Svatko od nas, uz primarnu službu, ima još „malo more“ obveza koje vršimo jer nas *nema* dovoljno. Zato vaša podrška, blizina, prisutnost i pomoć nisu luksuz, nego nasušna potreba i milost koja dolazi se nebesa utjelovljena u vašem osmijehu, zagrljaju, toploj riječi i zajedništvu kojega dijelimo. Vaši fratri su blagoslovljeni vama! Bez naših odgajnika, sve što radimo, ne bi bilo ni izbliza moguće, zato sam zahvalan napose njima i njihovim odgojiteljima. Ponajviše sam zahvalan svojim župnim vikarima: fra Filipu, fra Zvonimiru i fra Peri!

Kada smo ujesen prošle godine započinjali, nismo ni slutili što će se sve dogoditi ove godine, a kamoli da će biti tako plodonosno i lijepo! Mladenački zanos kojega je naša Župa ove godine doživjela posebno, nevidljivo naočigled, unutarnjom restrukturacijom i reorganizacijom (nekih) zajednica spojen s mudrošću tradicije, pokazao je svoju učinkovitost i donio velike plodove. Čeka nas to i dogodine s drugim zajednicama koje dolaze na red. No o planovima nećemo u lipnju, za to imamo rujana.

Intezitet događanja u našoj Župi se preko ljeta smanjuje. Sve vas koji ste u Zagrebu, pozivam da se odazovete na dvije velike ljetne proslave u našim Župama: sv. Klaru, 11. kolovoza i svetog Maksimilijana, 14. kolovoza; obje uz pripadajuće trodnevnicе. Svima želim blagoslovljen ljetni odmor koji nam je svima itekako potreban i u svakom slučaju – zaslužen. Neka nas prati zagovor sv. Antuna!

fra Ivan M. Lotar, župnik i rektor Bazilike

11. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: *Izl 19, 2-6a*

Vi ćete mi biti kraljevstvo svećenikâ, narod svet.

U one dane:

Izraelci dođu u Sinajsku pustinju i utabore se u pustinji. Postave Izraelci tabor tu pred brdom, a Mojsije se popne k Bogu. Gospodin ga zovne s brda pa mu rekne:

“Ovako reci domu Jakovljevu,
proglasi djeci Izraelovoj:
‘Vi ste vidjeli što sam učinio Egipćanima;
kako sam vas nosio na orlovskim krilima
i k sebi vas doveo.
Stoga, budete li mi se vjerno pokoravali
i držali savez moj,
vi ćete mi biti predraga svojina mimo sve narode
- tà moj je sav svijet! –
vi ćete mi biti kraljevstvo svećenikâ,
narod svet.’”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 100)

Njegov smo narod i ovce paše njegove.

Kliči Gospodinu, sva zemljo!
Služite Gospodinu u veselju!
Pred lice mu dođite
s radosnim klicanjem!

Znajte da je Gospodin Bog:
on nas stvorio, i mi smo njegovi,
njegov smo narod i ovce paše njegove.

Jer dobar je Gospodin,
dovijeka je ljubav njegova,
od koljena do koljena vjernost njegova.

2. ČITANJE: *Rim 5, 6-11*

Ako se s Bogom pomirismo smrću Sina njegova, mnogo ćemo se više spasiti životom njegovim.

Braćo:

Dok mi još bijasmo nemoćni, Krist je, već u to vrijeme, za nas bezbožnike umro. Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije. Koliko li ćemo se više sada, pošto smo opravdani krvlju njegovom, spasiti po njemu od srdžbe? Doista, ako se s Bogom pomirismo po smrti Sina njegova dok još bijasmo neprijatelji, mnogo ćemo se više, pomireni, spasiti životom njegovim. I ne samo to! Dičimo se u Bogu po Gospodinu našem Isusu Kristu po kojem zadobismo pomirenje.

EVANĐELJE: Mt 9, 36 - 10, 8

Dozva dvanaesticu svojih učenika i posla ih.

U ono vrijeme:

Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani *kao ovce bez pastira*. Tada reče svojim učenicima: "Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju."

Dozva dvanaesticu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć.

A ovo su imena dvanaesticice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga izda.

Tu dvanaesticu posla Isus uputivši ih: "K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!"

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje molitve Bogu, Gospodaru žetve, da bismo poslanje koje smo primili od Krista vršili njemu na slavu i na spasenje svega svijeta. Recimo mu zajedno:

Dodi kraljevstvo tvoje, Gospodine!

1. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, prezbitere i đakone: da pastirsku službu na koju si ih pozvao obavljaju poniznim služenjem, molimo te.
2. Za poglavare državâ i narodâ: da u brizi za gomilanjem materijalnih dobara ne zaborave dobro svakoga čovjeka, a posebno malenih i slabih, molimo te.
3. Za mlade koje zoveš na život služenja i odricanja: da ih oslobodiš svakoga straha i daš im svoju snagu na Kristovu putu, molimo te.
4. Za mladomisnike cijeloga svijeta: da ih obdariš mirom, ustrajnošću i radosnim življenjem nasljedovanja Krista Isusa, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja je sabrana tvojom milošću: da u svakodnevnom životu uvijek slijedi tvoj spasonosni plan, molimo te.
6. Za naše drage pokojne: da im po svojem milosrđu oprostiš grijeha i propuste te ih uvedeš u svoju vječnu slavu, molimo te.

Bože, naš Oče, ti nas šalješ da nastavimo radosno naviještati dolazak tvoga kraljevstva. Daj nam snagu svoga Duha da ne bježimo od tvoga poziva, nego hrabro slijedimo svoga Učitelja i Gospodina, Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Stoja, Vinko i Goran Mikulić
(19.6.23.) 19.00: + Ana i Nikola Celinščak

Utorak: (20.6.23.)	7.00: + Iz obitelji Težak, Grdiša i Jagodić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (21.6.23.)	7.00: Na nakanu 19.00: + Zdenko Rosandić i roditelji
Četvrtak: (22.6.23.)	7.00: + Ivan Herlić 19.00: + Stipan Fofić i roditelji
Petak: (23.6.23.)	7.00: + Ivan i Ruža Gelo 19.00: Kumulativne
Subota: (24.6.23.)	7.00: + Ante Grubeša 19.00: + Kata Franjić i ostali iz obitelji
Nedjelja: (25.6.23.)	7.30: + Marica i Ćiro Gale 10.30: Za župu i župljane 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Duhovno duhovite večeri

U četvrtak je posljednji susret za studente i mlade u ovoj pastoralnoj godini. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u crkvi sv. Antuna i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim.

Sv. Ivan Krstitelj

U subotu je blagdan Rođenja sv. Ivana Krstitelja. Proslava je u Zagrebu na Novoj Vesi.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 16.30 susret je Franjevačkog svjetovnog reda.

Potpuni oprost

U četvrtak 29. lipnja, na svetkovinu svetih apostola Petra i Pavla, na Porcijunkulu te 8. kolovoza, na godišnjicu udjeljenja Naslova manje bazilike, u našoj se Bazilici može zadobiti potpuni oprost. O uvjetima se informirajte na oglasnim mjestima.

Sv. Klara u Mikulićima

U petak 11. kolovoza je sv. Klara. Proslava je kod sestara klarisa u Mikulićima. Proslavi prethodi trodnevna priprava. Ostale informacije popratite u župnim obavijestima.

Sv. Maksimilijan Kolbe

U ponedjeljak 14. kolovoza blagdan je sv. Maksimilijana Kolbea. Proslava je u župi na Bijeniku. Sv. Maksimilijan je utemeljio Vojsku Bezgrešne pa pozivamo sve članove na trodnevnicu i svečanu svetu misu. Ostale informacije popratite u župnim obavijestima.

Velika Gospa

U utorak 15. kolovoza je Velika Gospa. Svete mise u našoj crkvi su u 7.30, 10.30 i 19.00 sati. U Mikulićima i na Bijeniku sveta misa je u 9.00 sati.

Hodočašće u Mariju Bistricu

Zavjetno hodočašće grada Zagreba u Mariju Bistricu bit će u nedjelju 10. rujna. Prijave su u župnom uredu do 5. rujna. Prijavite se na vrijeme!

KONCERTI

Bazilika sv. Antuna Padovanskog

1. Mješoviti zbor Ujedinjene Metodističke Crkve sv. Luke i simfonijski orkestar (St. Luke's United Methodist Church chancel choir)

Highlands Ranch, Colorado USA Chancel Choir – St. Luke's (stlukesokc.org)

20. lipnja u 20.30 sati

Dirigent: James Ramsey

(Vivaldi, Caccini, Fetta, Bach, Hogan, Goeller, Cherwin, Shaw, Berger, Sorenson, Hayes, Dilworth, Halloran)

2. Capriccio Columbus choir (Capriccio Columbus) (mješoviti zbor)

Ohio USA

6. srpnja u 20.30 sati

Dirigent: Larry Griffin

3. Wageningen Student Choir and Orchestra Association

Wageningen, Nizozemska

Mješoviti zbor i orkestar

24. srpnja u 20.00 sati

(Ísólffsson, Bell, Bremer, Obispo, Unterseher, Debussy, Dugan, Berdović, Brahms, Himna slobodi)

LJETNI ODMOR

Iza nas je proslava zaštitnika naše župe, a privodimo kraju i ostale aktivnosti u ovoj pastoralnoj godini. Sukladno tome ovo je zadnji broj Lista župe i svetišta za ovo vremensko razdoblje, a sljedeći broj objavit ćemo početkom nove školske godine. Svima vama, dragi župljani, želimo ugodne ljetne mjeseci.

Podsjećamo vjernike da se tijekom ljetnih mjeseci **smanjuje** broj nedjeljnih svetih misa, kao i uredovno vrijeme župnog ureda.

Svete mise od 25. lipnja do 27. kolovoza su:

- **Nedjeljom: u 7.30, 10.30 i 19.00 sati**
- **Radnim danima: u 7.00 i 19.00 sati**

Župni ured od 19. lipnja do 31. kolovoza uređuje od ponedjeljka do petka u vremenu od 16.00 do 18.00 sati.

KRŠTENJA:

3. lipnja 2023.

Vid Martin ČRNELČ
sin Dominika i Valentine r. Grubišić

Lovro Oton KRISTEK
sin Hrvoja i Daniele r. Koprivnjak

Lara MATKOVIĆ
kći Maria i Željke r. Risojević

Mateo i Mihael POLJAK
sinovi Dejana i Anite r. Seničić

Leona TOMLJANOVIĆ
kći Porina i Mirne r. Markusi

Mia TRPUTEK
kći Tina i Anje r. Rodin

Una VIDA
kći Mateja i Hane r. Štern

David MARETIĆ
sin Nikole i Nikoline r. Lovrenčić

4. lipnja 2023.

Katarina NARANČA
kći Filipa i Maje r. Škutor

10. lipnja 2023.

Matej JAKOVLJEVIĆ
sin Vice i Tanje r. Čuraković

Luka MIHALIĆ
sin Josipa i Ane r. Križ

11. lipnja 2023.

Maro BREKALO
sin Mateja i Maje r. Pavičić

VJENČANJA:

2. lipnja 2023.

Marko FILIPOVIĆ i Andrea SURETA
Nino KOREN i Mihaela KORMAN
Filip ŠUKAN i Sara PAVLOVIĆ

3. lipnja 2023.

Luka PETROVIĆ i Marina TOMIĆ
Nikola MARETIĆ i Zrinka TOPOLNJAK
David CEILINGER i Katarina KOZLOVIĆ
Zdravko ŠAŠEK i Katarina GILLICH

4. lipnja 2023.

Luka BABIĆ i Martina VIDAKOVIĆ

7. lipnja 2023.

Filip MEDIĆ i Ana TOMKIĆ

9. lipnja 2023.

Juraj DRAŠKOVIĆ i Petra MILJAN
Filip VATROV i Laura GREDIČAK IVIČEK

10. lipnja 2023.

Robert JOVIČIĆ i Ivana MATKOVIĆ

Hvala lijepa Hrvatskoj pošti što redovito podupire humanitarne projekte naše župe i Pučke kuhinje na Svetom Duhu.

